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PARTIE 1

Choix d’'un détecteur de I'axe vertical Z

QUESTION 1
Type de détecteur Utilisation possible en Zp et justifications
Cellule photoélectrique NON

Ne détecte pas une distan’

Capteur a galet N
Matériau a détecter tr

Capteur inductif
cter non ferromagnétique

Oul
de contact avec matériau a détecter possible et référence
non fixe possible

Cellule laser
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QUESTION 2

Grafcet partiel de commande des mouvements de I'axe Z en production normale

[o0]

61 H Z+

- Zp

- demande axe Z+ . /Zh

62 | "Arrét axe Z en position

de préhension’

- /demande axe Z+

- demande axe Z+ . Zh

63 | "Arrét axe Z en position

de préhension et en position haute”

- demande axe Z-

- demande axe Z-. Zh

:

— Zb

5| "Arrét axe Z en position

basse"

— demande axe Z+
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PARTIE 2
Dimensionnement du motoréducteur de I'axe Z
QUESTION 3
D’aprés les données :

Durée d’acc (aM) est de 0,6/2 = 0,3s

MRUV donc VM = aM.t + vMO VM =aM.0,3 avec un déplace
etxM = %2.aM.t2 + VMO.t + xMO d’'ou aM = 2.xM/t2 =2 x 0,05
Donc VM =1,18 x 0.3 =0,353 m/s

De par la symétrie du mvt, la décélération vaut 1,18 m/s2.

QUESTION 4
MRU VD =cte et xD=VD.t

Donc: VD =xD/t=2,2/9=0,2

QUESTION 5

V=rw w=V/I=0 4.1 rd/s =39.15 tr/mn

nsionnement des organes de transmission

2 chaines to) = (T x (0,117/2))/2 donc T =(770/(0,117/2)) / 2 = 6581 N
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QUESTION 7
sedISJ Chalnes Type BS Série Européenne - Gamme ALPHA

GENERALITES : Ces chaines a rouleaux destinées a la trans-

i 1 s mission de puissance sont conformes aux normes internationa-
|l 1" |- " les : 1ISO 606 (pas court) et 1ISO 1275 (pas long).
s) Ll s Hos! HEL]l  Elles sont également conformes aux normes nationales :
] I ! mll bilmw mH - Anglaise BS 228 (pas court),
b ﬂ b . - Allemandes DIN8187 (pas court) et DIN8181 (pas double),
b7 | i b7 o | || E |
i) iy Dans ces conditions, nos chaines sont interchangeables avec

. toute autre chaine exécutée suivant les normes citées.

ALPHA |

Principales dimensions

b4
b5
b6

ALPHA INOX
ORME 1SO 606
ALPHA INOX =

ALPHA NICKEL
-[ALPHA NICKEL ro| 2
ALPHA LUBE

3
=

ALPHA LUBE FREEI w
=
z2

-

‘i.#.iiiii#!

08B-2 (207N | 27 | # |« | & [ & | 85 775 | 3060 | 445 | nso | wme2 15 311 | 364 | 408 | 320 [ 311 | 212 133
0B-2 | 21N | 15375 | % | | # | # | 0% | 985 | 3575 | 508 | B7O | ®50 15 | 445 | 460 | 544 | 445 | 445 | 284 170
2B-2 213N | 1905 | % |« | » | «# | vo7 | nss | 4180 | s72 | ®20 | 946 15 578 | 610 | 896 | 578 | 578 | 372 | 235
Wlwsz|215T | 254 |« | » | » | ¢ | w88 | 02 | 6800 | 828 | 2080 | 3188 30 | 060 | B20 | 526 | M7 | 060 | 744 | 528
B |208-2| 2177 | 3175 | # 005 | 105 | 7700 | 0% | 2540 | 3645 | 81 | 00 | 2100 | 2280 736
Q [24B-2 | 218T | 381 | # | 2540 | 2540 | 10180 | 463 | 3230 | 4836 | 66 | 2800 | 3600 | 3960 620 | 13.85
28B-2 | 220T | 4445 | # 2794 | 3095 | 24,70 | 90 | 3700 | 5956 74 | 3600 | 4700 | 5040 18,80
32B-2 | 222T | =08 | # 2921 | 3099 | w2280 | 781 | 4230 | 5855 7.9 | 4500 | 5400 | 5760 19,90
40B-2 | 223T | 635 | # 3937 | 3810 | 5200 | 2289 | 5280 | 7228 | 20 |6300 | 7300 | 7700 32,08
48B-2 | 2247 | 762 | = 4826 | 4770 | w040 | 2022 | 64,20 | 9121 | 120 10000/ 1200,0]1260,0 49,50
06B-3 | 303N | 9525 | % | # 635 577 | 3400 | 327 | 823 | 1024 2.1 249 | 265 | 309 | 249 10
08B-3 | 307N | 17 | % | % | 8,51 775 | 4460 | 445 | 180 | 192 15 | 445 | 546 | 612 | 445 | 445 196
0B-3 | 31N | 15875 | & | & | % 0% | 965 | 5230 | 508 | B70 | 659 15 | 667 | 690 | 816 | 667 | 66,7 2,51
©B-3 313N | 1905 | * | # [ # 207 | 168 | 6140 | 572 | 1620 | 1946 15 | 867 | 915 | 1044 | 867 | 867 3,48
W | 16B-3 | 315T | 254 | # | & | » 588 | 1702 | 9990 | 828 | 2080 | 3188 30 | w00 | 980 | 2289 | 10,0 | 600 7.86
G |208-3| 3177 | 3175 | # 905 | 195 | 135 | 01 | 2540 | 3645 | 61 | 2500 | 3150 | 3420 11,00
E |248-3| 3187 | 381 | # # | 2540 | 2540 | 1020 | 463 | 3230 | 4836 | 66 | 4250 | 5400 | 5940 2430 | 2031
28B-3 | 320T | 4445 | # 2794 | 3095 | 84,60 | 1590 | 3700 | 5956 74 | 5300 | 7050 | 7560 28,00
32B-3 | 322T | 508 | # 2021 | 3098 | ®170 | 781 | 4230 | 5855 79 | 6700 | 80,0 | 8640 29,60
40B-3 | 323T | 635 | # 3937 | 3810 | 22460 2289 | 5280 | 7228 | 120 | 9500 10950 11850 47,96
48B-3 | 3247 | 762 | = 4826 | 4770 | 28160 | 2022 | 64,20 | 9121 | 120 |1500,01800,0] 18900 80,20

Lchaine = (2544 x 2) + (2.pi.117/2) = 5455.56 mm

Soit le pas de la chaine de 8mm, la chaine aura 682 maillons.

QUESTI

ON 8

Pas d'usinage de I'arbre de transmission nécessaire.
Montage/de simple.

Pour le type donné :

diametre arbre correspond et Cmaxi aussi.
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Choix du type motoréducteur Axe Z

QUESTION 9
Tvpe Arrét et maintien
ype . en position sous | Choix Justifications
motorisation )
charge possible ?
Asynchrone , , o, . .
y ) non Le réducteur n’est pas irréversible (couple conique)
sans frein
Asynchrone . . - -y . y
) oui X Frein pour assurer 'immobilité apres arrét de la charge
avec frein
Asynchrone
avec frein . . .
L oui X Idem + ralentissement de la.charge a arréter
et résistance
de freinage
Synchrone
: non
sans frein
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QUESTION 10
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QUESTION 11
B-B(1:1)
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Désignation : Non du—a 3
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PARTIE 3
Sécurité
QUESTION 12

Opérateur doit passer sous lI'axe X (position haute) ; il y a un risque d’écrasement si
I'ensemble descend ou chute (casse). ‘

QUESTION 13

Barriére physigue ou immatérielle afin d’éviter un passage so (al ou peinture
n‘empéche pas l'acte !).
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Estimation du niveau de probabilité d’occurrence du dommage

Tres

Faible »  Possible >
improbable
Rare et/ou \
courte durée Impossible

d’exposition \ > | able
Elevé »  Possible
Impossible
Peu le
- ~ Faible Possible

"Fréquent et/o / \
longue durée Impossible
d’exposition Pro e .

Elevé
ssibl probable
Estimation du niveau de de gravité du domma
Trés grave
Permanentes,
. Grave Déces, perte
d’un ceil ou
Conséquences Permayentes, d’un bras——
Moyen Perte de doigts
Réversibles,
Faible Suivi médical
Réversibles,
Négligeable Premiers soins
]
oo
(]
€
3 Risque inacceptable
2
33
Ty Risque a réduire
(]
©
=}
§ 2
5 Risque a surveiller
1
/ Risque acceptable
0
0 1 2 3 4
Niveau de probabilité d’occurrence du dommage
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